

Тунка-2020: глава Альхеев отказывается строить мост, деньги на который выиграла школьница в телешоу

Власти Тункинского района не намерены в ближайшие годы ликвидировать опасный для использования мост в селе Кырен. Решение чисто политическое — глава Иван Альхеев воспринимает как личный позор тот факт, что для замены или ремонта сооружения понадобилась вмешательство 16-летней девочки.



Пешеходный мост через реку Кырен (в народе — Кыренка) не ремонтировался вот уже 49 лет, несмотря на то, что сотни людей ежедневно ходят по нему на работу, в школу и по другим делам. Использование откровенно аварийного сооружения ежегодно приводит к травмам и переломам. В августе 2020 года школьница из Кырена Юлия Мухамадеева решила, что так продолжаться больше не может, и подала заявку на участие в шоу федерального телеканала ТВ-3 «Миллион на мечту». Звездных членов жюри шокировал тот факт, что жители села до сих пор живут в таких условиях, а власти района при этом бездействуют. Девушке в итоге присудили победу — домой она увезла 500 тысяч рублей, которые должны были пойти на строительство нового моста или хотя бы ремонт старого.

Но не тут-то было. Власти Тункинского района во главе с Иваном Альхеевым с самого начала в штыки восприняли активизм школьницы — и перспективу быть униженными на всю страну тем фактом, что сами они проблему решить были не в состоянии. В итоге глава муниципалитета рассудил, что вообще не будет строить

новый мост.



Иван Альхеев, глава
Тункинского района,
48 лет. Не смог.

Сначала отказ начать работы оправдывался в районной администрации тем, что они запланированы на 2021 год. Затем тункинские власти опровергли сами себя, заявив, что разрешение на новый мост получить невозможно, поскольку район находится на территории нацпарка, и строить что-либо здесь решительно невозможно. Конечно, когда-нибудь в правительстве страны снимут ограничения... например, в ближайшие пять лет (но это неточно). И вот тогда-то злополучный убийственный кыренский мост можно будет заменить на новый.

Такая позиция, само собой, не выдерживает никакой критики. Начать стоить с того, что особый статус района не мешает строительству здесь многочисленных как частных, так и муниципальных объектов — было бы желание администрации поработать над получением соответствующих документов. Но даже если именно мост не получается согласовать ну никаким образом (что смешно само по себе), то глава Альхеев без всяких препон со стороны государства способен инициировать ремонт объекта.

Ведь как правильно отмечает телеграм-канал «Тунка 24», «надо просто добавить 10 (десять) бревен на бетонной подушке в дно Кыренки, положить на них лаги и доски, установить перила и успокоиться на этом. Это не объект капитального строительства, это ремонт того, что уже имеет место быть».

Но стоит признать — как общественности, наблюдающей за этим абсурдом, так и Ивану Альхееву со товарищи — нацпарк, государство и прочее здесь, конечно, не причем. Мост можно и построить, и отремонтировать хоть в текущем году, до наступления холодов, но очевидно, что власти Тункинского района делать этого не хотят. Просто потому, что для главы муниципалитета представляется невыносимым позором публичное признание его полного бессилия в вопросах управления, и в дело приходится вступать школьницам, редакторам телешоу, журналистам — кому угодно, но только не напрямую ответственным за это людям.



Юлия Мухамадеева,
школьница, 16 лет.
Смогла.

Кыренский пешеходный мостик продолжит ломать ребра и ноги жителей райцентра и оставаться молчаливым памятником бездействию Ивана Альхеева. Ну и его непоколебимой гордости, конечно.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 34416
04.11.2020, 00:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=206696> Bytes: 4644 / 4134 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

[текстов этого автора.](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

